
 ІСТОРІЯ ЛЮДИНИ В ІСТОРІЇ ЖУРНАЛІСТИКИ

Іван Крупський

Народився у м. Самборі на Львівщині. Після закінчення середньої школи (1968 р.),  
праці на Самбірському цукровому заводі і проходження строкової військової служби 
в Уральському військовому окрузі (1969–1971) навчався на факультеті журналістики 
Львівського університету (1971–1976). Працював у різних засобах масової інформації: 
редактором багатотиражної газети Університету “За радянську науку”, завідувачем 
відділом обласної газети, завідувачем редакції видавничого об’єднання “Вища школа” 
при Львівському університеті. 

З 1978 р. на викладацькій роботі на факультеті журналістики, де спочатку захи-
щає кандидатську (Київський університет, факультет журналістики, 1983), а відтак і 
докторську дисертацію (Інститут археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевсь-
кого, Академія наук України, 1996). Стає доцентом (1986), професором (2000). 

І. В. Крупський є автором чи співавтором більш як 200 наукових та понад 300 
газетно-журнальних публікацій, 11 монографій та навчальних посібників. Його книги 
рекомендовані для вивчення на факультетах та відділеннях журналістики України як 
обов’язкові. 

Під його керівництвом захищено 10 кандидатських дисертацій, він член двох спе-
ціалізованих учених рад із захисту дисертацій – спеціалізованої вченої ради Д.26.001.33 
у Київському національному університеті ім. Т. Г. Шевченка (Інститут журналістики) 
та спеціалізованої вченої ради К.35.051.12 у Львівському національному університеті 
імені Івана Франка.

З 2004 до 2006 р. був головою спеціалізованої вченої ради із захисту кандидат-
ських дисертацій (факультет журналістики) Львівського національного університету 
імені Івана Франка, на якій було захищено 17 дисертацій аспірантів і здобувачів з Києва, 
Харкова, Дніпропетровська, Рівного, Ужгорода, Луцька і Львова. 

Протягом чотирьох років, до затвердження Головою спеціалізованої вченої ради 
у 2004 р., був членом експертної ради Вищої Атестаційної Комісії України при Раді 
Міністрів України з журналістики. 

З 2006 р. член експертної ради Державної акредитаційної комісії з соціально-
гуманітарних наук при Міністерстві освіти і науки, молоді та спорту України. 

І. В. Крупський заступник голови редакційної колегії збірника науково-методич-
них праць “Теле- та радіожурналістика” (Львівський національний університет імені 
Івана Франка) та член редколегій майже 15 наукових збірників вищих навчальних 
закладів Києва, Львова, Одеси, зокрема таких, як Вісник Львівського національного 
університету імені Івана Франка. Серія “Журналістика”; журналу “Інформаційне сус-
пільство” (Інститут журналістики Київського національного університету ім. Т. Г. Шев-
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ченка); “Діалог” Одеського національного університету ім. І. Мечникова; Київського 
міжнародного університету “Журналістика, медіалінгвістика, кіномистецтво”; “Наукові 
записки Української академії друкарства”. Серія “Соціальні комунікації” та ін. 

Рецензував більш як 50 монографій, наукових посібників і підручників. Опо-
нував понад 30 кандидатських і докторських дисертацій, неодноразово призначався 
головою екзаменаційної комісії з журналістики у Дніпропетровському національному 
університеті, національному університеті “Києво-Могилянська Академія”, міжнарод-
ному економіко-гуманітарному університеті імені С. Дем’янчука (Рівне), Трнавському 
університеті св. Кирила і Методія (Словаччина) та ін. 

За значні успіхи в підготовці кадрів вищої кваліфікації у 2011 р. отримав Почес-
не звання “Заслужений професор Львівського національного університету імені Івана 
Франка”. Серед наукових інтересів – історія журналістики та соціально-комунікаційних 
технологій, теорія та історія соціальних комунікацій. Читає лекційні курси, керує дип-
ломними роботами, магістерськими, кандидатськими і докторськими дисертаціями. 
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